

# 我市开展改善空气质量十大攻坚战

本报讯(记者程颖)为了持续改善空气质量,我市从即日起启动改善空气质量百日攻坚战。

即日起至12月31日,我市将组织开展工业企业限产减排攻坚战、燃煤锅炉拆改攻坚战、建材企业整治攻坚战、区域环境综合整治攻坚战、施工扬尘整治攻坚战、道路清扫保洁攻坚战、车辆扬尘整治攻坚战、机动车尾气污染防治攻坚战、油气回收及餐饮油烟治理攻坚战、秸秆禁烧攻坚战等十项攻坚战。多措并举,力争到年底实现以下目标:工业污染物排放总量持续下降,工地及道路扬尘污染、餐

饮油烟及油气污染持续下降;确保空气质量指数PM10、PM2.5浓度不高于2014年水平;力争完成省政府下达的空气质量改善目标任务,即PM10浓度134微克/立方米以下,PM2.5浓度85微克/立方米以下;实现优良天数达标率显著提升。

按照要求,我市将强力推进电力企业烟气超低排放治理、对工业排污大户执行更加严格的排放标准、全面整治焦化企业。环保部门还将通过污染源在线监控、派驻厂监督员、突击检查等措施,对工业企业污染防

治设施运行情况进行全过程、全天候监控。

11月底前,全市凡集中供热管网及燃气管网到达的地方,20蒸吨/时以下燃煤锅炉全部拆除或改用天然气。逾期未拆改到位的,一律查封停用。

暂停新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区辖区及县(市)城市规划区内砖厂、商砼站环评审批手续。

市区及周边道路按照每天4点、6点、8点、10点、12点、14点、16点、18点、20点、23点的时间节点和频次,对路面洒水做到全覆盖。

全市所有运输渣土、原煤及易抛洒物料的车辆,11月底前改装自动化遮盖密闭装置。自12月1日起,未改装自动化遮盖密闭装置的车辆,一律不准在市区及周边道路行驶。

12月底前,淘汰所有营运的黄标车。对已淘汰的黄标车必须强制报废、予以拆解。

10月底前,全市所有规模化(基准灶头数3个以上)餐饮店安装高效油烟净化设施;原来已安装但达不到净化效果的,要抓紧维修或重新安装。建成区内餐饮服务行业要使用清洁能源,取缔燃煤灶。

## 严寄音在叶县和舞钢市调研旅游工作时指出 加快产业发展 精心打造品牌

本报讯(记者常洪涛)9月23日,市人大常委会副主任严寄音带领部分市人大常委会委员和人大代表,到叶县、舞钢市调研旅游工作。

严寄音一行先后到叶县七彩沙河水上乐园、舞钢市二郎山和灯台架景区,实地查看景区的规划、建设情况,详细了解旅游项目的运营情况。

严寄音在调研时指出,叶县和舞钢市高度重视旅游业发展,精心培育旅游产业,取得了很好的效果。旅游业是现代服务业的龙头,是资源型城市可持续发展的需要,

更是我市调整结构、转型升级的需要。现阶段是旅游产业加快发展、转型升级的黄金时期,叶县和舞钢市要抓住发展机遇,紧紧围绕市委、市政府的决策部署,以我市《旅游产业发展三年行动计划》为抓手,稳步推进,促进旅游产业健康、快速发展。要依托独有的旅游资源,加快推进旅游项目建设,丰富和完善旅游产业链条,形成完善的旅游产业体系。要不断优化旅游发展环境,加大旅游宣传营销力度,精心打造特色旅游品牌。要做好十一黄金周旅游安全生产工作,努力为广大游客营造一个安全、祥和、有序的假日旅游环境。

## 全省检察机关首届未检业务竞赛举行 市检察院总成绩居全省第一

本报讯(记者何思远)为进一步推动未成年人检察工作再上新台阶,提高从事未成年人刑事检察工作干警的专业能力和水平,省人民检察院于9月21日至22日举行了全省首届未检业务竞赛。平顶山市人民检察院总成绩位列第一。

此次竞赛分为两部分,一是业务知识和论文写作,重点考查选手对未成年人权利保护相关规范性文件的理解、把握和运用,及深层次认识与思考。二是现场答辩,重点考查选手解决实际问题的能力、临场应变能力和语言表达能力。根据第一部分的笔试总分,排名前20位的选手参加现场答辩,由15名评委现场公开打分。

经过激烈的角逐,平顶山市人民检察院总成绩位列第一。此外,我市新华区人民检察院的康薇、汝州市人民检察院的陈晓亮、叶县人民检察院的崔晓鹏荣获“河南省检察机关首届未检十佳业务竞赛标兵”称号,湛河区人民检察院的刘桂芳荣获“河南省检察机关首届未检业务竞赛能手”称号。



### 向困难群众 捐赠月饼

9月23日,企业职工帮助市民政局爱心超市工作人员(右)转运爱心月饼。

中秋佳节将至,市区一爱心企业于当日上午通过市民政局爱心超市向困难群众捐赠价值2万余元的中秋月饼,惠及市区孤寡老人、低保户等困难群众100余人。本报记者 王尧 摄

## 王天顺在鲁山县调研水资源保护工作时强调 健全水资源保护机制 消除水源地地面源污染

本报讯(记者孙聪)9月23日,市人大常委会副主任王天顺带领市人大常委会有关委员、相关局委负责人等,到鲁山县调研水资源保护工作。

在听取了鲁山县和昭平台水库有关负责人对水资源环境治理和水源地保护工作的情况汇报后,王天顺一行来到汤洋河、沙河等昭平台水库的主要水源地实地查看。

王天顺对昭平台水库和鲁山县、下汤镇近年来的水资源保护工作给予了充分肯定,认为鲁山县委、县政府把水利建设和水资源综合管理

节约利用作为加强环境保护、建设生态文明的重要内容,有效改善了河道生态环境功能。

王天顺强调,水资源的节约、保护工作刻不容缓。市、县农业、环保、水利等部门要高度重视,密切合作,围绕昭平台水库水质向一类迈进的总目标,制定具体方案,健全水资源保护机制,消除水源地的地面源污染,控制好水功能区的划定和管理,在保证河道行洪安全和水质良好的基础上,突出河道的生态和美化功能。要有效落实管护措施,克服重建轻管现象,拓宽宣传渠道,提高群众的节水、爱水意识和环保意识。

## 张荣海在听取和审议市人民检察院关于预防 职务犯罪专项工作报告动员会上指出 突出重点 严格程序 确保实效

本报讯(记者常洪涛)9月23日上午,市人大常委会召开听取和审议市人民检察院关于预防职务犯罪专项工作报告动员会,市人大常委会副主任张荣海出席并讲话。

张荣海指出,市人大常委会听取和审议市人民检察院关于预防职务犯罪专项工作报告,目的是通过听取和审议这项工作,促使市检察机关预防职务犯罪工作再上新台阶,减少腐败发生,维护社会公平正义。为确保这次听取和

审议专项工作取得实效,市人大常委会制定了周密细致的实施方案。各级各部门要根据方案要求,突出重点,严格程序,确保工作取得实效。市人大常委会副主任张荣海指出,市人大常委会听取和审议市人民检察院关于预防职务犯罪专项工作报告,目的是通过听取和审议这项工作,促使市检察机关预防职务犯罪工作再上新台阶,减少腐败发生,维护社会公平正义。为确保这次听取和

# 平顶山日报传媒集团招聘启事

根据事业发展需要,现面向社会公开招聘两名新媒体网络技术人员。

- 一、招聘条件**
- 1.中国公民。拥护中国共产党的领导和党的路线、方针、政策,热爱党的新闻事业,具有良好的职业道德。
  - 2.遵纪守法,无社会不良影响。
  - 3.五官端正,身体健康。
  - 4.必须具有两年以上相关专业从业经历。
  - 5.年龄要求:本科生年龄26周岁以下(1989年10月1日后出生),硕士研究生年龄28周岁以下(1987年10月1日后出生)。
- 二、招聘职位、学历及要求**
- 1.招聘职位:网络技术人员2人。
  - 2.学历要求:第一学历为全日制普通大学本科及以上学历,并具有相应学历的学位。
  - 3.岗位要求:

- 岗位一:微信开发工程师,微信深度开发,独立完成过微信开发项目,对微信公众平台上微网站微应用开发有较深的理解与应用,熟悉微信开发语言环境,能独立开发应用。
- 岗位二:SEO推广,对大型搜索引擎的算法有所了解,并能应对算法更新,提升网站排名。
- 附加要求(需符合至少一项):
- (1)熟悉Div+CSS网页设计,对UI设计有良好理解及应用,以用户体验为优,有作品者优先;
  - (2)对Android、iOS开发有一定了解,最好有独立部署经验;
  - (3)熟悉Mysql、Oracle、Sql sever等主流数据库,对现有CMS系统、论坛交互系统等进行维护并应对突发状况。
- 三、报名时间及地点**
- 1.报名时,报考者须提供以下个人资料:本人毕业证、学位证书及认证报告,户口簿、身份证原件和复

- 印件,个人简历、相关专业从业证明及近期一寸免冠彩色照片3张。
- 2.报名时间:2015年9月23日至2015年9月30日(上午8:30—11:30,下午3:00—5:30)。
- 3.报名地点:平顶山日报传媒集团办公楼一楼会议室报名处(平顶山市建设路西段268号 鹰城广场对面)。
- 联系电话:0375—4973598 2993229
- 联系人:刘先生 宋女士
- 四、聘用程序及待遇**
- 按照笔试、面试、体检和考察等程序,确定聘用人员。
- 被正式聘用的人员试用期一年,试用期满经考核合格签订聘用合同。实行人事代理制,聘用期间待遇执行集团相关规定。
- 平顶山日报传媒集团  
2015年9月24日

# 天龙池景区推进新三板挂牌上市暨投资说明会将在平召开 打造中原旅游企业向资本市场转型的“样本”

近日,从鲁山天龙池景区新三板上市领导小组传来喜讯,经过认真细致的调查和筛选,鲁山天龙池景区近日已经与国内知名券商(上市保荐机构)、律师事务所、会计师事务所成功签约,并全面开展上市辅导工作,全力加速登陆新三板,争取打造中原旅游企业向资本市场转型的“样本”。

鲁山天龙池景区位于中原旅游目的地鲁山县尧山镇,占地近20平方公里,景区交通便利,紧邻311国道,距郑尧高速出口12公里,位于尧山、中原大佛、温泉旅游带核心区,是河南省内组合最好的黄金旅游线路之一。该景区以高山滑雪、滑沙、滑草、漂流为特色,通过建设婚纱摄影基地、拓展训练培训基地、国学禅修培训基地、高山射箭场、卡丁车赛道、历史特色博物馆等,致力于打造中原首家爱情主题公园、中原地区特色风情小镇和养生养老旅游地产,实现生态休闲度假、天然健康温泉与时尚体验旅游的完美融合。



随着国务院提出的大力发展多层次资本市场,天龙池景区积极筹备新三板上市工作,目前天龙池已成为平顶山市政府新三板上市的重点培育企业,预计2015年底完成股份制改造,2016年将成功挂牌上市,届时,天龙池景区将成为平顶山乃至河南省第一家上市旅游企业。

为了让更多市民、投资者了解天龙池的发展规划和挂牌上市进展情况,经天龙池景区挂牌上市领导小组研究,该公司近期将在平顶山召开新三板上市暨投资说明会,届时,公司将邀请国内知名投资机构、金融专家、基金公司、券商、律师事务所、会计师事务所讲解说明,望有意向了解新三板的投资机构及个人积极参与。

**说明会时间:2015年9月26日上午9:00—11:30 说明会地点:神马大酒店二楼会议室**

## 冯晓仙在秋季秸秆禁烧及综合利用 动员部署工作电视电话会议上强调 落实工作责任 推广综合利用

本报讯(记者王孟磊)9月22日下午,在收听收看了全省2015年秋季秸秆禁烧及综合利用动员部署工作电视电话会议后,我市接着召开电视电话会议,努力营造良好的舆论氛围。

冯晓仙强调,要认真落实各项措施和工作责任,大力推广综合利用,坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战和综合利用持久战。要落实网格化管理责任体系,进一步明确乡镇、片区、村组的一线职责,将禁烧任务细化到

田、分解到人。要实施市直单位分包重点乡镇禁烧工作制度,深入禁烧一线开展督导检查。要大力宣传焚烧秸秆的坏处,利用秸秆的好处,及时公布禁烧监督举报电话,努力营造良好的舆论氛围。要保持巡查督导力度不放松,保持高压态势,突出对重点区域、高危地块、关键时段的巡查督导。要大力推广秸秆综合利用,因地制宜,鼓励创新,大力推进秸秆肥料化、饲料化、基料化、原料化、燃料化等,形成多元化利用格局。

### 公示

为了进一步深入开展“企业大服务专项行动”,平顶山市总工会与平顶山市国家税务局联合在全市国税系统开展了“纳税服务劳动竞赛”活动,命名“平顶山市国税系统纳税服务标兵”30名,现予以公示,接受广大纳税人及社会各界的监督和评议。

新华区国税局 梁晓菲 孙才利 夏翠翠  
湛河区国税局 杨阳 李瑶 郭墨庄 郭云婁  
石龙区国税局 刘丹  
高新区国税局 安雯雯

叶县国税局 孙顺心 余洛溪  
宝丰县国税局 梁旭超 郭俊华  
文晓峰 郭俊华  
郭俊莉  
郟县国税局 徐刚磊 张翠红  
刘占军 吕佳乐  
鲁山县国税局 蔺晓耀 刘晓雨  
戚延涛 李彦儒  
燕盛行  
汝州市国税局 薛新鹏  
舞钢市国税局 臧宏涛 王晶  
赵阳 李婷婷  
市国税局稽查局 王嘉琪  
监督评议电话:3993865

平顶山市总工会  
平顶山市国家税务局  
2015年9月24日

# 河南省国家税务局关于数据中心机房搬迁期间停办涉税事项的通告

根据我省国税系统信息化工作需要,河南省国家税务局将于2015年10月1日至10日搬迁数据中心机房,届时将停止全部涉税业务办理。现就有关事项通告如下:

**一、停办涉税业务时间**

2015年10月1日0时至10月11日8时期间。河南省国家税务局所有办税服务厅等办税场所、自助办税终端将暂停办理所有业务;网上办税服务除增值税发票升级版开具的增值税发票、网络发票开具的通用机打发票可正常离线开具外,将暂停办理所有网上办税事项;暂停

或者通过网上办税服务厅办理征期内各类涉税业务。其中,增值税发票的抄报税业务请于10月22日(含)前办理完成。

**四、业务办理提醒**

为了不影响纳税人的正常生产经营,请纳税人及时办理以下相关业务:

(一)及时同步“离线开票时限”

使用增值税发票系统升级版开具增值税发票和使用网络发票系统开具通用机打发票的纳税人,请于9月18日至9月30日18时前登录系统,自动同步“离线开票时限”,确保10月1日至10日系统停机期间可以正常开具增值税发票和通用

机打发票。

(二)及时调整“离线开票累计限额”

使用增值税发票系统升级版开具增值税发票的纳税人,需要调增离线开票总金额的,请按照有关规定提前到办税服务厅办理增加开票限额的相关事宜。

(三)及时领取足额发票

纳税人请于2015年9月30日(含)前到办税服务厅领取足额发票,避免在10月1日至10日停机期间发票存量不足,影响正常生产经营。

(四)其他事项提醒

一是2015年9月26日至9月27日河

南省国家税务局所有办税服务厅正常办理涉税业务;

二是纳税人有需要在2015年9月30日前认证专用发票的,请提前认证完毕,避免由于集中在2015年9月30日24时停机前认证造成网络拥堵,而影响正常认证;

三是纳税人有需要在业务停办期间办理涉税业务的,包括税款缴纳(含车辆购置税缴纳)、代开发票等,请在2015年9月30日(含)前到办税服务厅办理。

自本通告发布之日起,全省各级国税机关将根据纳税人办理业务需要提供

预约服务和延时服务,确保纳税人涉税业务的顺利办理。广大纳税人如有疑问,请咨询当地主管国税机关,我们将竭诚为您提供服务。机房搬迁之后可能会出现涉税事项办理不畅等问题,我们将及时排解,由此给纳税人带来不便,敬请广大纳税人给予理解和支持。其他未列明事项详见主管国税机关办税服务厅通告。

特此通告。

河南省国家税务局  
平顶山市国家税务局  
2015年9月24日